Дополнительная общеобразовательная 
программа социально-гуманитарной направленности
«Скоро в школу»
по подготовке будущих первоклассников
Подготовка детей к школе занимает особое место в системе образования. Это обусловлено сложной адаптацией ребенка к школе. Школа предъявляет к первокласснику довольно высокие требования. Ребенок дошкольного возраста должен быть готов не только к новым формам общения. У него должна быть развита мотивационная сфера, где любознательность выступает как основа познавательной активности, сформированы эмоционально-волевые и познавательные сферы психических функций. Рабочая программа «Скоро в школу» предназначена для подготовки детей 5-7 лет к школе. Программа готовит детей к обучению в школе, осуществляя преемственность между дошкольным и начальным общим образованием. 
Программа представляет систему взаимосвязанных занятий, выстроенных в определенной логике, направленных на формирование у дошкольников необходимого уровня психологической готовности к школе, общение со сверстниками и педагогами, мотивационной готовности к школе.
Актуальность программы. Программа «Скоро в школу» направлена на решение вопросов выравнивания стартовых возможностей дошкольников с учетом проблемы разного уровня подготовленности детей, затрудняющего их адаптацию к условиям школьной жизни. Программа не допускает дублирования программ первого класса. Она обеспечивает формирование ценностных установок, ориентирует не на уровень знаний, а на развитие потенциальных возможностей ребенка, на зону его ближайшего развития, обеспечивает постепенный переход от непосредственности к произвольности, организует и сочетает в единой смысловой последовательности продуктивные виды деятельности, готовит переход от игровой к творческой, учебной деятельности, в том числе в сотрудничестве со сверстниками и взрослыми. Программа «Скоро в школу» инвариативна и готовит к любой системе школьного образования.
Цель программы –формирование готовности дошкольников к систематическому обучению, преодоление факторов дезадаптации за счет выравнивания стартовых возможностей каждого ребенка, позволяющих им в дальнейшем успешно усвоить программу начальной школы.
Сроки реализации программы Программа реализуется в течение 1 года. Обучение детей рассчитано на 33 учебные недели, общее количество учебных часов – 99.
Прогнозируемые результаты программы:
Предлагаемая программа предусматривает, что по окончании курса обучающиеся будут уметь: выделять из слов звуки;
находить слова с определённым звуком;
определять место звука в слове;
составлять предложения на заданную тему по опорным словам:
составлять рассказы, сказки по иллюстрации или серии картинок;
пересказывать сказку, рассказ с опорой на иллюстрацию;
ориентироваться на странице тетради;
писать основные элементы букв;
рисовать узоры и различные элементы;
отчётливо и ясно произносить слова;
соотносить цифру с числом предметов;
называть числа в прямом и обратном порядке в пределах 9;
пользоваться арифметическими знаками действий;
 различать геометрические фигуры по форме (треугольник, круг, квадрат), по цвету, по размеру;
распознавать знакомые растения и животных на рисунках и в природе;
называть основные признаки времён года;
называть текущий месяц, последовательность дней недели.
После завершения обучения в группах подготовки к школе проводится диагностика по следующим разделам: развитие речи, знакомство с гласными буквами, введение в математику, окружающий мир, подготовка руки к письму
[bookmark: _Hlk68705095]Программа «Скоро в школу» предлагает систему адаптационных занятий и состоит из следующих курсов: 
· «От слова к букве» 
· «Математические ступеньки»
· «Зелёная тропинка»
Адаптационные занятия организуются на базе МОУ «Начальная школа № 5» и имеют следующую временную структуру: 3 занятия в день, 1 раз в неделю. Продолжительность занятий 30 минут с 15-минутным перерывом. Программа рассчитана на 33 недели. Общее количество занятий – 99. 
Содержание программы
Программа «Скоро в школу» рассчитана на 1 год обучения. Программа предполагает развитие ребенка с учетом его индивидуальных особенностей, а также создает условия для включения ребенка в новые социальные формы общения. Кроме того, данная программа готовит плавный переход от игровой к творческой, учебной деятельности. Программа «Скоро в школу» разделена на 3 тематических курса. 
Первый из них это «От слова к букве». В нем наибольшее внимание уделяется знакомству со звуками (гласные, согласные), со слогами и как они образуются. Дети учатся составлять рассказы-описания по сюжетным картинкам. Знакомятся с понятиями звук, слог, текст. Дети узнают о буквах и звуках, знакомятся с йотированными гласными. 
Также большое внимание в программе уделяется тематическому курсу «Математические ступеньки». В этом разделе знакомят детей с цифрами и числами, числовым рядом до 10, прямым и обратным счетом в пределах 9. Сравнивают целое и части, узнают о действии вычитания (удаление части из целого). Также у детей закрепляются знания об основных сенсорных эталонах: цвет, величина, форма, высота, длина\ширина. Обогащаются знания о геометрических фигурах.
Еще программа предусматривает такой курс как «Зеленая тропинка». В этом разделе обогащаются и пополняются представления детей об элементарных представлениях из области живой природы. Также расширяются представления диких и домашних животных, птицах, обитателей водоемов, деревьях и растениях
