	
	


Уважаемые родители (законные представители)!

В настоящий момент возможна подача заявлений на получение муниципальных услуг в сфере образования в электронной форме на Едином портале государственных услуг:
«Зачисление в образовательное учреждение» (детский сад, школа, учреждение дополнительного образования);

«Прием заявления о постановке на учет для зачисления в образовательную организацию, реализующую основную общеобразовательную программу дошкольного образования (детские сады)»;

«Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося в образовательном учреждении,  ведению дневника и  журнала успеваемости»;
«Предоставление информации о реализации  в образовательных учреждениях, расположенных на территории г. Переславля-Залесского, программ дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительных общеобразовательных программ»;

«Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметах, дисциплинах (модулях), годовых календарных учебных графиках»;

«Назначение и выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность».

Для прохождения регистрации на Едином портале государственных услуг и получения логина и пароля для входа в личный кабинет можно обратиться в Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг 
(г. Переславль, ул. Проездная, д. 2б), окно №6
При себе иметь паспорт и СНИЛС.

	
	


