Утром 2 сентября на сайте Всероссийского  фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче были  запущены страницы для голосования по личной декларации по энергосбережению и 2-х петиций в сфере теплоснабжения и светодиодного освещения. 
Суть акции: 

На сайте www.вместеярче.рф в разделах «Декларация о личном вкладе в повышение энергоэффективности экономики России», «Петиция по переходу на энергоэффективное светодиодное освещение» и «Петиция в области энергосбережения тепловой энергии» размещены тексты о необходимости бережного отношения к энергоресурсам страны, труду энергетиков, оптимизации расходов на оплату света и тепла. 

Принять участие в акции можно, нажав под разделами кнопку «Поддержать!».

Для присоединения к акции на сайте участнику необходимо будет предоставить следующую информацию: ФИО, е-mail, регион проживания. 

Каждый человек сможет проголосовать за каждый из трех документов не более 1 раза. 

Дополнительно на сайте участник сможет выбрать несколько вариантов мероприятий по энергосбережению, которые он лично будут стараться сделать у себя дома или на работе. Подписав декларацию и две петиции на сайте, участник сможет дополнительно сделать репост данной акции на своих страницах в социальных сетях и пригласить присоединиться друзей.

Уважаемые родители, коллеги! Предлагаем  присоединиться к этой акции и поддержать рейтинг Ярославской области в этом голосовании!
