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Закон Ярославской области от 27 октября 2022 г. N 45-з "О мерах социальной поддержки членов семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации" (с изменениями и дополнениями)
С изменениями и дополнениями от:
 30 июня, 3 июля 2023 г.

Принят Ярославской областной Думой 25 октября 2022 года

[bookmark: sub_1]Статья 1. Предмет настоящего Закона
Настоящий Закон устанавливает меры социальной поддержки членов семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года N 647 "Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации" (далее - граждане, призванные на военную службу по мобилизации).

[bookmark: sub_2]Статья 2. Основные понятия, используемые в настоящем Законе
[bookmark: sub_3]1. К членам семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, в целях настоящего Закона относятся супруга (супруг), состоящая (состоящий) в зарегистрированном браке с гражданином, призванным на военную службу по мобилизации, родители (усыновители, опекуны (попечители), в том числе приемные родители), дети (усыновленные (удочеренные), находящиеся под опекой (попечительством) гражданина, призванного на военную службу по мобилизации).
[bookmark: sub_4]2. Иные понятия, используемые в настоящем Законе, по своему значению соответствуют понятиям, используемым в федеральном законодательстве и законодательстве Ярославской области.

[bookmark: sub_5]Статья 3. Меры социальной поддержки членов семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации
[bookmark: sub_6]1. Членам семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, предоставляются следующие меры социальной поддержки:
[bookmark: sub_7]1) освобождение от взимаемой с родителей (законных представителей) платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность на территории Ярославской области;
[bookmark: sub_8]2) предоставление социальной услуги по обеспечению бесплатным одноразовым горячим питанием в дни учебных занятий детям, осваивающим образовательные программы основного общего и среднего общего образования в общеобразовательных организациях (за исключением лиц, указанных в статье 63 Закона Ярославской области от 19.12.2008 N 65-з "Социальный кодекс Ярославской области" (далее - Закон Ярославской области "Социальный кодекс Ярославской области");
[bookmark: sub_9]Информация об изменениях:
 Пункт 3 изменен с 7 июля 2023 г. - Закон Ярославской области от 3 июля 2023 г. N 46-з
 См. предыдущую редакцию
3) предоставление социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания или компенсации стоимости набора продуктов питания в дни учебных занятий детям, осваивающим образовательные программы основного общего и среднего общего образования в общеобразовательных организациях, обучающимся по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации (за исключением лиц, указанных в статьях 63.2 и 74.2 Закона Ярославской области "Социальный кодекс Ярославской области");
[bookmark: sub_10]4) помощь в газификации жилого помещения в размере, установленном Правительством Ярославской области;
[bookmark: sub_11]5) оказание организациями социального обслуживания социальных услуг в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме социального обслуживания бесплатно гражданам пожилого возраста и инвалидам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании;
[bookmark: sub_12]6) первоочередное оказание организациями социального обслуживания социальных услуг в стационарной форме гражданам пожилого возраста и инвалидам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании.
[bookmark: sub_13]2. Меры социальной поддержки членов семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, предоставляются гражданам Российской Федерации, иностранным гражданам и лицам без гражданства, постоянно или временно проживающим на территории Ярославской области.

[bookmark: sub_14]Статья 4. Предоставление мер социальной поддержки членов семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации
[bookmark: sub_15]1. Меры социальной поддержки членов семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, предоставляются на период военной службы гражданина, призванного на военную службу по мобилизации.
[bookmark: sub_411]Информация об изменениях:
 Статья 4 дополнена частью 1.1 с 4 июля 2023 г. - Закон Ярославской области от 30 июня 2023 г. N 43-з
1.1. В случае гибели (смерти) гражданина, призванного на военную службу по мобилизации, в период прохождения им военной службы членам его семьи предоставляются:
[bookmark: sub_4111]1) меры социальной поддержки, предусмотренные пунктами 1 - 3 части 1 статьи 3 настоящего Закона, - на период обучения детей гражданина, призванного на военную службу по мобилизации, в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность на территории Ярославской области;
[bookmark: sub_4112]2) меры социальной поддержки, предусмотренные пунктами 4 - 6 части 1 статьи 3 настоящего Закона, - в течение срока предоставления соответствующей меры социальной поддержки в соответствии с социальным законодательством Ярославской области.
[bookmark: sub_16]2. Порядок и условия предоставления мер социальной поддержки членов семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, определяются Правительством Ярославской области.

[bookmark: sub_17]Статья 5. Финансирование мер социальной поддержки членов семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации
Финансирование мер социальной поддержки членов семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, осуществляется за счет средств областного бюджета.

[bookmark: sub_18]Статья 6. Вступление в силу настоящего Закона
Настоящий Закон вступает в силу с 1 ноября 2022 года.
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